

我是可怕的新冠病毒
在各種場合散播病毒
和細菌為伍

跟口罩對抗
口罩對抗

我是一片厲害的口罩
在世界各地保護人類

向病毒宣戰
幫助建立防護網

我是一張古老的經典CD
在播放器上玩旋轉咖啡杯
當感覺來了
聽眾們也聽得如痴如醉

我是一件件折騰人的煩惱
在情緒低落時不停滾動
找「壓力」一起大開派對
與「逆境」設下重重關卡



圓形

圓形，
是甜甜的蘋果，
是不是壞巫婆送來的

圓形，
像小小的彈珠，
如果小孩吞下肚怎麼

圓形，
像高貴的珍珠項鍊，
送給漂亮的新娘可好

圓形，
像藍色的手表，
現在已經幾點啦？

三好小天使

陳湘蓉／彰化市南興國小四年乙班

我的外婆在退休後開始學習黏土，因為年紀的關係，她無法當黏土老師，可是她還是常常帶著黏土去教社區的爺爺奶奶。

光芒，那時我真的好感動。有時，我們還會教爺爺、奶奶一起動手做勞作、跳健身操，他們都笑得好開心，真的超級有活力！

我們學校一直在推廣三好校園：做好事、說好話、存好心。外婆到社區當義工，陪伴需要幫助的人，給他們愛與關懷，就像三好小天使一樣。我希望以後也能跟外婆一樣，當一個三好小天使。

圓形

圓形，佳里國小二

